



В Минеральных Водах мужчина признан виновным в убийстве знакомого



Собранные следственным отделом по городу Минеральные Воды следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 39-летнего жителя поселка Анджиевский Минераловодского городского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, 26 августа 2021 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 45-летнего жителя села Прикумское Минераловодского городского округа.

Незамедлительно следователем СКР совместно с сотрудниками полиции были организованы поиски мужчины. Благодаря грамотно организованной работе следователя СКР и оперативных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

сотрудников, оно было раскрыто «по горячим следам».

Следствием и судом установлено, что вечером 26 августа 2021 года в ходе разговора между мужчинами произошёл конфликт на почве недовольства потерпевшего общением осужденного с его сестрой. В ходе ссоры осужденный нанес мужчине множественные удары металлической трубой в область головы. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия. После этого с целью сокрытия следов преступления мужчина на личном автомобиле перевез тело к реке Кума и закопал его.

В ходе следствия осужденный дал признательные показания и показал место захоронения потерпевшего.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1719136>